

20多万人昨天涌出南京

省运管局提醒,现在就可以购买返程票了

由于大年三十已成法定假日,昨天,春运迎来了客流最高峰,公路、铁路、航空约有20多万人浩浩荡荡离开南京,其中公路客运占85%以上。中央门长途客运站一大早就被人群包围,预计要忙碌到晚上22点左右。据透露,当天仅在中央门车站维持秩序的警力就达数百名。目前,返程票已开售,省运管局承诺,每人都能顺利地回家,年三十坚决做到不滞留一名旅客在车站,同时提醒,现在就可以买返程票,初六、初七将迎来返程高峰。

快报记者 毛丽萍 文
快报记者 顾炜 摄

限时进站,分批放人

昨天上午10点多,记者赶到中央门长途汽车站时,黑压压的一片,广场上人山人海。在候车大厅的门口挂着“限时40分钟进站”的横幅,前面一群公安及部队战士拉成一道“闸”。

天气真的很冷,但是中央门站前广场上人挤着人,倒也不觉得什么。心急如焚的小林一直焦急地看着表,他的票是11:05的,几乎是掐着表,挨到10:20时,小林就开始努力地往前挪,“让让,让我进去。”从广场的外侧挤到候车大厅门口还真不止5分钟,小林拖着包很顺利地进了候车室,顿时觉



昨天,南京中央门长途汽车站前广场上都是赶车回家的旅客

得轻松了许多,脸上绽出一丝微笑,向前走去。

不过,考虑到天冷,车站值班站长一直在密切关注着候车室情况,如果候车室稍空一点,她都会指挥门口“关卡”打开放人,时间还没到差一点的都可以提前进暖乎乎的候车厅。每次只要一声“放人”,立马门口就会像潮水一样涌进一大批人,浑身都露着一种回家的兴奋。

提前检票,麻袋包明显少了

与前几段时间相比,这段春运期间最明显的一点是白花花的麻袋包几乎不见了,取而代之的是一只只小拉杆箱和一

只行李包,“民工差不多走掉了,现在出行的都是短途客流,以探亲流和旅游流为主。”

由于候车大厅及站前广场旅客多的压力,昨天,中央门停车场的一条走廊上也临时站满了人,“周口,周口还有没有?”一位车主拿着线路牌在走廊上吆喝着。原来,这些都是提前检票进站的,他们在等待着自己要乘的车进站。检票员告诉记者,虽然人多,但是检票速度还是快多了,因为行李少了,“一直以来沪宁线、宁杭线都是检票比较快的,乘客携带的行李少,苏北方向的乘客行李就要多得多,有一个人能挑几个大麻袋……今天情况还可以,带大件行李的不多。”

运力充足,返程票随时可以买

昨天,记者在中央门车站看到,售票大厅里任何方向的票几乎都有,只是时间的问题。比如你想买上午10点多钟的,但可能只能买到下午的了。

据省运管局透露,今天中央门计划加班761个班次,票源充足,从江苏省来看,已经售出的票只占52.9%,余票南京还有62000张。“全省公路客运肯定很好地起到一个‘兜底’的作用,保证不让一名旅客年三十滞留在车站。”省运管局周局长表示,目前全省公路客运返程票都已开始提前预售,希望市民提前做好返程准备。

快报讯(记者 赵守诚)昨天上午约9时,陶师傅开着151路公交车抵达终点浦口柳州路站,车上人都下光了,他准备关门时,在最后一排发现两个塑料袋,一个是黑色的,另一个是黄色的,里面都装着衣服。当他翻开黄袋里的衣服时,不禁大吃一惊——里面掉出厚厚一叠百元面值的钞票,随即交给领导一数,整整1.7万元。领导当即报了警。没过多久,泰山新村派出所民警带着一位妇女找来了,“你们有没有看到两个袋子呀,一个黄色的,一个黑色

的。”妇女眼睛红红的,急切地问。她姓姚,正是刚才在公交上丢钱的失主。她说清了袋子里面装的东西。看这位妇女说得一点不错,车队领导就把钱和袋子还给了她。看到失而复得的钱物,这位40多岁的妇女激动万分,她拿出200元,执意要感谢司机陶师傅,被婉言谢绝。

那位丢失1.7万元的妇女

本来乘9点多的班车回巢湖,

由于寻找钱物,误了班车。民警又陪她到桥北车站改签了车票,换乘下一班汽车回老家过年去了。

(钱先生报料奖80元)

份证以及3000元现金。

总台徐小姐接到服务员送来钱包后,昨天一个上午都在想法联系失主。直到中午11时许,发现丢了钱包的陈先生给宾馆打来电话,徐小姐这才放下了心,陈先生的皮夹子已被妥善保管。今天下午,陈先生返回张家港将路经南京,到时再去宾馆取回皮夹。

春运·票情

节后南京增开南通临客一对

快报讯(通讯员虞晓记者毛丽萍)根据铁道部统一安排,2009年1月24日15:00时,上海铁路局公布最新临客开行方案,其中,增开的部分车次有:

1月29日~2月18日隔日昆明~上海南加开L496次,1月31日~2月20日隔日上海南~昆明加开L495次;

1月30日~2月19日武昌~上海南加开L345/8次,1月31日~2月20日上海南~武昌北加开L347/6次;

1月30日~2月19日武昌~温州加开L755/8/5次,1月31日~2月20日温州~武昌北加开L756/7/6次;

1月28日~2月1日南京西至南通加开L8454/5次、南通至南京西加开L8456/3次;

1月31日~2月18日隔日阜阳至宁波间加开L8423次、1月31日~2月18日隔日宁波至合肥间加开L8426次;

1月31日~2月19日金华西至温州加开L8462/3次;

1月30日至2月1日徐州至上海加开L8417次,1月31日至2月2日上海至蚌埠间加开L8416次、蚌埠至上海间加开L8415次,2月1日至2月3日上海至徐州间加开L8418次。

他

捡到1.7万元 还给巢湖客

她

捡到3000元 归还住店人

天天出彩

福彩15选5(2009024期)

中奖号码:5 9 10 11 15
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 248注 1590元
二等奖 14941注 10元

福彩3D游戏(2009024期)

中奖号码:4 2 9
奖等 中奖注数 每注奖额
单选 1307注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1811注 160元

福彩“东方6+1”(2009010期)

中奖号码:6 7 6 5 8 3
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 2注 38416元
三等奖 38注 1000元

体彩“超级大乐透”(09010期) (35选5加12选2)

中奖号码:2 9 12 21 29+7 11
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 0注 下期奖池9166万元
一等奖追加 0注 0元
二等奖基本 25注 144293元
二等奖追加 4注 86575元
附加玩法一等奖 7158注 60元

体彩22选5(09024期)

中奖号码:4 5 7 12 21
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 16注 35837元
二等奖 2800注 50元

体彩排列3(09024期)

中奖号码:5 1 8
奖级 中奖注数 每注奖金

排列3直选 11453注 1000元
排列3组选3 0注 320元

排列3组选6 13499注 160元

体彩排列5(09024期)

中奖号码:5 1 8 4 7
奖级 中奖注数 每注奖金

排列5直选 77注 100000元

快乐扑克 2009-1-24

当月中奖注数:2451注
当月中奖金额:84302元

过年了 市民要小心防贼

时值岁末年初,犯罪分子受“捞一把过年”心理的驱使,仍有可能大肆作案。1月上半月,南京“两抢”、盗车内物、网络诈骗等侵财案件仍处于多发状态。为此,警方提醒广大市民重视下列警情,积极做好节日期间的防范。

“两抢”案件仍然多发

典型案例:1月5日23时,李某骑自行车经过六合雄州街道某路口时,被一驾驶摩托车的男子将其车篓内的背包抢走,后警方通过布控将犯罪嫌疑人朱某抓获。1月10日2时许,邓某驾车在龙蟠中路与中山东路交界口等红绿灯时,由于未锁车门,被1名不法分子趁机拉开副驾驶车门上车,以凶器威胁抢走9000余元现金。

警方提醒:1月上半月,南京“两抢”发案比前半月略有上升,且出现了新的情况和特点:一是驾摩托车抢夺比重较大,“飞车抢夺”案件发案占到“两抢”案件总数的30.8%。此类案件发案时间相对集中在19时~24时,受害对象多为单身行走、骑车的女性。不法分子一般两人合骑摩托车,伺机抢夺受害人拎包或车篓里的包,后迅速逃逸。二是出现拉车门抢劫案件,需重点防范。此类案件当前发案绝对数很少,但危险性较大,极易转化为伤害、杀人等恶性案件。

此外,居民小区抢夺案件有所增多,此类案件多发生在老旧小区,不法分子一般事先潜伏,伺机尾随跟踪深夜单身回家的女性市民,在受害人走进楼道或小区灯光不明处时,突然实施抢夺。警方提醒市民深夜回家要注意观察四周,对尾随跟踪的可疑陌生人员要注意防范。

盗窃车内导航仪 案件剧增

典型案例:1月5日6时左右,货车司机李某将大货车停放在栖霞区尧佳路旁后,躺在车内休息。由于未锁车门,醒来后发现衣服口袋中的手机和4100元现金被盗。1月5日深夜,不法分子窜至鼓楼区中山北路,砸碎徐某停放在路边的轿车窗玻璃,将车内导航仪拆卸盗走。1月15日深夜,不法分子窜至江宁区某停车场内,采用敲碎车窗玻璃的手段,将李某轿车内3000余元现金盗走。

警方提醒:1月上半月,南京撬盗车内物品案件占全部盗窃案件的6.4%,比前个半月和去年同期均有较大上升。此类案件的主要特点有:一是城区发案占有较大比例。1月上半月,六城区发案占此类案件总数的68%。其中,鼓楼区、下关区相对多发,占总数的45.1%。郊(区)县中,江宁区、溧水县相对发案较多,占总数的20.9%。二是停车场被盗案件增多。从发案处所看,不法分子作案目标多选择无人看管的路边车辆,但一些防范不严的停车场被盗案件亦上升较多,发案占到盗车内物案件总数的11.8%。三是汽车导航仪被盗案件上升。不法分子盗窃的物品仍以车内存放的钱包、笔记本电脑、手机、名烟名酒等贵重物品为主,但窃取GPS导航仪的发案明显增多,发案比前个半月上升90%。四是作案手段呈现出多样化。不法分子采用硬物砸窗玻璃发案最多,占盗窃车内物案件的30.2%,其次为撬车门占25.4%,撬后备箱占20.6%。此外,不法分子利用车主疏忽大意未锁车门,拉车门实施盗窃的案件也时有发生。

快报记者田雪亭
通讯员宁公宣

男子醉酒驾车出事竟让女儿顶包

快报讯(记者杨成)前天晚上八点钟左右,一位“喝高”了的男子驾驶一辆现代轿车径直撞上了建宁路一处斑马线上的护栏。只听一声闷响,轿车撞上护栏,底盘被顶起,车身倾斜着悬了起来。

惊魂未定的几位群众盯着这辆演杂技般的“牛车”看了三四分钟,一位满身酒气戴眼镜的中年男子才从车里跌跌爬爬地出来。“我开车撞了,你快来!”等到四周无人,男子偷偷打了个电话,随后若无其事地站在车旁。随

即当交警赶到现场后,人群中突然出来一位年轻女孩,称是自己开的车。民警开始怀疑,女孩说话开始闪烁其词,最终改口说自己是车主,车被人借了,承认自己是被叫来“顶包”的。

当民警经目击者的指点走到中年男子身边时,女孩承认他是自己的父亲。面对民警的询问,男子竟突然开溜。十分钟后,被民警找到的他随即被带去医院进行醉酒测试。

(朱先生报料奖100元)



这辆轿车“牛气十足”地撞上护栏

快报记者杨成摄